
学校評価（保護者アンケート）：割合

令和５年度保護者アンケート集計結果
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調査項目 A B C D Ａ+Ｂ

1 学校は、お子様が楽しく生活できる所になっている。 40.7 52.0 6.8 0.5 92.8

2 学校は、お子様が仲良く生活できる所になっている。 33.9 58.8 6.8 0.5 92.8

3
学校は、教育方針や学校生活の様子を伝えるよう努めてい
る。

26.2 53.4 17.6 2.7 79.6

4 授業参観や保護者会の回数や内容は適切である。 34.4 59.3 5.9 0.5 93.7

5
なでしこ応援隊やPTA活動など、学校は家庭や地域と連携し
協力するよう努めている。

24.0 60.2 13.1 2.7 84.2

6
学校は、お子様の学習や生活などについて相談できる所に
なっている。

19.9 53.4 23.1 3.6 73.3

7
学校は、お子様が基礎的な学力を身に付けることができる
よう努めている。

29.0 58.4 11.3 1.4 87.3

8
学校は、お子様が自ら考え進んで学ぶことができるよう努
めている。

23.1 60.6 15.8 0.5 83.7

9
学校は、お子様が体力を高め健やかに生活できるよう努め
ている。

24.4 67.0 8.6 0.0 91.4

10
学校は、お子様が挨拶などの集団生活における基本的な生
活習慣を身に付けることができるよう努めている。

29.4 59.3 10.9 0.5 88.7

11 学校は、いじめ防止に向けた取組を行っている。 12.2 63.3 22.2 2.3 75.6

12
学校は、お子様が安全に生活できるよう努めている。（保
健・衛生指導、登下校時、避難訓練、不審者対応等）

29.4 61.5 7.7 1.4 91.0

13 運動会や校外学習などの学校行事は適切である。 31.2 56.6 11.3 0.9 87.8


